

Фарада Семен

1 апр) 04.02
(N 17)

ТРАГЕДИЯ

Семен Фарада парализован

ЕЩЕ после похорон драматурга Григория Горина у **Семена Фарады случился инсульт**. Оправившись, актер ходил, опираясь на палочку. 29 сентября 2001 года Семена Львовича случайно сбила с ног любимица - овчарка. Актер сломал ногу. Врачи выдали мрачный прогноз: "Теперь вы вряд ли сможете ходить самостоятельно". После этой фразы мнительный актер **впал в глубокую депрессию**, из которой он не может выйти и по сей день, и поэтому часто плачет... По словам невестки актера Ольги, Семен

Львович по-прежнему лечится в клинической больнице на Мичуринском проспекте, где его навещает лишь жена Мария Витальевна. В настоящее время у **актера парализована вся правая сторона тела и затруднена речь**. Несмотря на адскую боль и полное окостенение правой руки, актер самостоятельно пересаживается в кресло-каталку и очень надеется на четвертую по счету дорогостоящую операцию на ноге (нужно подрезать сухожилие). Семейный бюджет актера давно исчерпан предыдущими операциями.

Архивный и фотод. - 2002,
- апр. (N 17) - с. 7